



3月20日,阳春三月一阵零星的小雪飘落,德兴北路上的行人在小雪中掩面前行。 本报记者 马志勇 摄

恢复供暖

没有可能

本报3月20日讯(记者 牟张涛 宿可磊) 近日,气温骤降让不少市民直喊冷。记者了解,市区四家供热公司已全部停暖,且重新供暖的可操作性不大。

20日,记者从德州市公用事业管理局供热科了解到,市区四家供热公司在16号8时全部停暖。工作人员还表示,虽然最近几天气温骤降但管道再预热需要很长时间,重新供暖的可操作性不大。

据了解,其他多个通过地热自行供暖的小区也已经停止供暖。记者联系湖滨北路的温泉小区、天衢工业园的幸福家园等一些通过地热井自行供暖的小区,这些小区已经停止供暖。

“我们小区是17号停止供暖的,比规定的15号还延长了两天。”温泉小区物业工作人员告诉记者,降温也没几天时间,过几天就又暖和了,没必要再恢复供暖了。

取暖商品

推迟下架

本报3月20日讯(记者 牟张涛) 前几日气温回升,不少市民脱下厚厚的冬装准备欢度“春天”,商场也准备将取暖设备下架。但自从18日刮大风以来,气温骤然下降,而目前多处已停暖,因此取暖设备重又成为市民宠儿。

“本来已经定好这几天下架,但气温又突然下降,因此推迟下架时间,这几天销量还不错。”一家电商场的销售人员称,目前电暖气等取暖设备还在销售。

在城隍庙市场内,早已被摊主放到角落的电热毯又被摆到显眼位置。此外,近日气温骤降,洗衣店的火爆生意也趋于平稳。“天气冷,羽绒服清洗要推迟一下。”湖滨北大道一干洗店的老板称,气温骤降也闪了他一下,为应对火爆生意,他雇了好几位工人,每天的花费让他直言吃不消。

冷空气接二连三来袭

月底前难有暖和天

本报3月20日讯(记者 孙婷婷) “出着太阳下着雪”,20日,虽然阳光明媚,但因受冷空气影响,气温较低,风力较大,德城区、临邑、武城、齐河飘起零星雪花。

俗语说“六月天,孩子的脸,说变就变”。如今,这句话也可以形容3月份的天气。进入3月份后,月初市民享受着春日的阳光明

媚,春风暖意融融。3月中旬开始,天气突然变脸,大风怒吼卷挟着沙尘,让口罩短时期内难以摘下。沙尘天气困扰市民的同时,接二连三的冷空气也赶来凑热闹。受冷空气影响,预计月底前都难享暖和天。

3月20日,是二十四节气中的春分,春分之后昼长夜短。气象专家介绍,通常这个时候,德州市已

经进入妩媚的春天,杨柳青青,草长莺飞,但目前春季的脚步走得有些缓慢,接二连三的冷空气使得气温回升乏力,20日,乐陵市的最高气温仅有4.8℃。再加上风力较大,市民又感受到了寒风刺骨的感觉。

预报21日清晨仍有霜冻天气,南风3~4级。21日气温略有回升,最高气温将回升至16℃,但紧

接着又有两股冷空气来袭,23日当天最低气温再次降至零度以下,提醒市民仍需及时添衣,注意保暖。

具体天气预报为:20日夜间到21日白天,晴转多云,21日清晨有霜冻,南风3~4级,最低气温1℃,最高气温16℃。22日,多云转晴,南风转北风3~4级,最低气温2℃,最高气温12℃。

陵县>>

每个村庄都建工作台账

本报3月20日讯(记者 刘振通讯员 杜秀敏 王兵) 近日,陵县司法局出台“三包一联”新规,组织所有党员干部到所包村庄(社区)和网格,进行实地调研,给每个村庄(社区)建立工作台账。

3月份以来,陵县司法局组织所有党员干部深入所包村庄(社区)和网格,全面了解所包村庄(社区)实际情况和经济发展状

况,掌握开展“三包一联”工作的第一手资料,并提出科学化、合理化建设意见。

陵县司法局还建立村民台账,为所包的每个村庄(社区)建立工作台账,记载所包村庄(社区)集体经济、村民基本收入、困难群众生活以及矛盾纠纷等情况,帮助其理清发展思路,壮大集体经济发展规模,切实为群众解决实际困难。

禹城>>

没收五台计量器具

本报3月20日讯(记者 王乐伟 通讯员 杨春燕) 近日,禹城市质监局组织计量技术检定人员进村入户,对城乡在用的强检计量器具开展全面检定,5台不合格计量器具被没收。

检查过程中,计量技术检定人员对辖区内各农贸市场、副食品商店、大小超市的在用强检计量器具开展横向到边、纵向到底、不留死角的全面检定,将计量器具的检定、定量包装商品的净含量作为检查重点,受检率达100%。

截至目前,对辖区范围内的30多家化肥、农药等农资批发部、零售店的计量器具及定量包装的化肥、农药进行监督抽查,共检定计量器具187台,抽查定量包装农资产品12个品种,查处缺秤少量案件6起,5台不合格计量器具被没收。

齐河>>

15种蔬菜跃为国字号A级

本报3月20日讯(记者 孙婷婷 通讯员 石勇) “我们新引进的这批特色叶菜,获得国字号荣誉后,销往周边城市各大宾馆,供不应求”,近日,齐河美东农业科技有限公司总经理董占东高兴地说。目前,该县“晏婴”、“美东”品牌蔬菜旗下的西红柿、黄瓜、青椒等15种蔬菜被中国绿色食品协会评为绿色蔬菜A级别食品。

据了解,齐河县深化做大做强蔬菜强县措施,引导菜农从棚体设施建设、品种改良、科技应用、规模种植等方面做足做大文章,尤其注意引导企业发挥示范效应。

同时,帮助蔬菜基地申报注册了“晏婴”、“美东”等蔬菜品牌,积极开展精品菜、礼品花配送业务,加大精品菜、礼品菜的市场份额。

● 县域快讯

招聘

济南市市区水站招送水工,高薪、管住。

有意者请与于先生联系。

电话:13964186692